



梅西正式亮相美职联

今日，梅西正式亮相北美职业大联盟。上周中，迈阿密国际俱乐部发布官方公告，宣布将在美国东部时间7月16日18时(北京时间7月17日6时)于主场Drive Pink球场举办一场盛大的“启程”活动，拥有赛季的会员可以免费入场。

迈阿密国际虽然并未在公告中提及梅西的名字，但所有人都很清楚这个活动的主角是谁，梅西将正式作为迈阿密国际的球员亮相，而以公告的暗示，阿根廷人届时还将发表演讲。西班牙媒体分析说迈阿密国际之所以没有在公告中直接提及梅西，主要是因为发布公告时梅西其实还没正式签约，严格意义上来说还不是迈阿密国际的球员。但不用担心，这只是个程序问题而已，不会有任何意外发生。

此外，值得一提的是，今年的中北美及加勒比海地区金杯赛决赛同样被安排在北京时间7月17日早上举行，开场时间要比梅西的亮相仪式晚一小时，即7时开始。职业大联盟方面已经和金杯赛方面达成了一致，亮相仪式虽然6时开始，但首先开始的是各种表演和娱乐活动，梅西会稍晚一些出场，这样金杯赛决赛中休息时正好能进行现场直播，双方都能获得更大的影响力。

与大联盟签约合同细节更多

早在6月8日，梅西已宣布自己将加盟迈阿密国际，为什么一个月过去了还没和迈阿密国际签合同？首先是因为梅西做出决定后就飞来中国踢热身赛了，然后又和全家去了加勒比海度假，上周二才抵达美国。

其次，是因为北美职业大联盟和欧洲联赛有个非常大的差别。在欧洲联赛，球员的签约对象是俱乐部，比如说梅西之前为巴萨以及巴黎圣日耳曼效力时，是和巴萨或巴黎圣日耳曼签工作合同。但北美职业大联盟不同，梅西虽然为迈阿密国际效力，但其实是和职业大联盟签合同。

此外，与普通的球员合同不一样，梅西的这份合同中还包括未来购买迈阿密国际俱乐部股份的选择权，与职业大联盟两大商业合作伙伴苹果公司和阿迪达斯公司达成的分红协议、个人肖像权的具体分配等，细节非常复杂，参与方很多，不可能在梅西度假的小岛上搞定，只能去职业大联盟总部。

布斯克茨已抵达迈阿密

上周末，迈阿密国际在两球领先的情况下客场战平华盛顿联，继续东部垫底，指挥比赛的仍是临时主帅莫拉莱斯。但本周末客场对圣路易斯城，拿到工作签证的新任主帅马蒂诺就可以坐在教练席上而非看台上了，这对球队肯定是个利好。

6月29日，迈阿密国际正式宣布与马蒂诺签约，这也是后者第三次执教梅西。前两次都不算成功，2013—2014赛季马蒂诺执教巴萨，带队仅拿到了一个西班牙超级杯冠军，离开巴萨后马蒂诺成为阿根廷队主帅，2015年与2016年连续带队打进美洲杯决赛，但都只拿到了亚军。

不过马蒂诺与梅西的私人关系还是很不错的，这也是为什么迈阿密国际会选



他来执教。但很显然仅有马蒂诺还不够，梅西还需要更多帮手，在他确定加盟后，有不少大牌球星也与迈阿密国际传出了绯闻，就目前来看，布斯克茨已基本确定加盟，迪马利亚和苏亚雷斯则已被排除。

西班牙电视六台得到的消息是布斯克茨7月15日已经抵达迈阿密，计划在与梅西一起亮相。阿尔巴则还在谈，因为现在迈阿密国际的三个不受工资帽的特许球员名额都已经用出去了，本赛季最多腾出两个来，阿尔巴如果来了，本赛季只能拿底薪，下赛季才能转成特许球员。



梅西重披10号战袍

在巴黎圣日耳曼，初来乍到的梅西并没有身穿他标志性的10号球衣，而是选择了30号。但在迈阿密国际，不会有任何悬念，梅西肯定将重新披上10号战袍。事实上迈阿密国际整个赛季一直都将10号球

衣空置，就是等着阿根廷人的到来。

迈阿密国际10号球衣的上位主人也是一位阿根廷球员，即梅西的前国家队队友伊瓜因，而在伊瓜因之前，10号属于墨西哥球员皮萨罗。伊瓜因离开球队后，

迈阿密国际直接就把10号球衣给封存了，这也被认为是俱乐部向梅西表达诚意的一种方式。

此外，梅西大概率会直接被任命为队长。迈阿密国际本赛季队长是格雷戈尔，但后者已经因伤缺席了好几个月，上一场比赛队长袖标则佩戴在出生于2000年7月的前锋莱昂纳多·多纳多尼身上。

还有个问题就是语言，梅西出生于阿根廷，职业生涯大部分时间都在巴塞罗那效力，母语是西班牙语，也会说一点加泰罗尼亚语，迈阿密国际更衣室里虽然也有一些球员会说西班牙语，但主要语言还是英语。2021年，梅西接受英国媒体采访时曾说自己学了一年半英语，听懂基本没问题，但开口说还不行，过去两年他又去了法国，更没有学习英语的环境。 本报综合消息

创造历史！中国女排7月15日在2023年世界女排联赛总决赛的半决赛中放松心态，气势如虹，以3:0力克头号种子波兰队，首次冲进世联赛冠军争夺战。事实证明，不管是不被看好的队员，还是不被看好的球队，只要有一颗冠军的心，就不可被低估。

四分之一决赛和半决赛这两场胜利，是团队之胜、气势之胜，更是信念之胜。在今年的世界女排联赛中，队长袁心玥和主攻王云露的表现一度有些起伏，也曾遭遇批评。但是，她们始终无惧前行，在关键比赛中为自己正名。在对巴西队的比赛中，袁心玥强势的拦网带动了全队。在对波兰队的比赛中，她又在进攻端爆发拿下13分。而王云露不仅在这两场比赛中延续了自己在一传、防守方面较为稳定的发挥，更是在对波兰队的硬仗中得到全队并列第二高的13分，有力撑起了李盈莹的对角。一分耕耘，一分收获，她的坚持得到了应有的回报。

包括三大球在内的集体项目与个人项目不同，“一花独放不是春”。拿排球来说，一支球队需要的不是“6个最好的个体”，而是最好的“6名队员形成的整体”。并非每位球员都是天赋异禀，但是像王云露这样重要的角色球员同样是球队取得成功的基石。

在中国女排夺得3个“三大赛”(奥运会、世锦赛、世界杯)冠军的里约和东京奥运会周期，队中不乏像王云露这样拥有冠军的心的角色队员。刘晓彤在大部分时间里并非主力，却是召之即来、来之能战的超级替补。没有她在里约奥运会对阵巴西队的四分之一决赛中的“单骑救主”，很可能就没有中国队的惊天逆转。在龚翔宇成长起来之前，曾春蕾撑起了中国队的接应位置。2015年世界杯重任，在惠若琪临战缺阵的困难局面下，她担起队长重任成为攻防两端的核心理，为中国队夺冠立下汗马功劳。尽管无缘里约奥运会，她依然是中国女排里约周期重现辉煌的拼图中不可或缺的一块。自由人“双子星”王梦洁、林莉在里约和东京周期都有高光和低谷，但她们都在不同阶段为队伍作出了不可磨灭的贡献。东京奥运会之前，未能入选的林莉坚持训练到队伍出发前最后一刻，也是对女排精神最好的诠释。

冠军的心，并不能保证永远拿冠军，也并非冠军运动员所独有。它是无论顺境、逆境永不放弃的精神，是对胜利的强烈渴望，是对运动项目本身的挚爱点燃的无尽激情。有了冠军的心，天赋没有那么出众的运动员也能激发出潜能。如果冠军的心“冷却”了，冠军运动员也可能失去前行的动力。

由于种种客观原因，中国女排在巴黎奥运周期注定将是挑战者和冲击者，队伍前进的道路不太可能因为这次世联赛总决赛的高光表现而变成一片坦途。这支队伍也并不完美，出现过的很多问题还有可能再次暴露。但是，有蔡斌这样“不信邪”的教练，有团结一致的保障团队，有一批拥有冠军的心的队员，这支队伍很可能继续给我们带来惊喜。运动员和教练员们勇攀高峰的决心没有动摇，我们对队伍的耐心和支持也不应动摇。

只要永不止步，一切皆有可能。

不要低估一颗冠军的心

中国女排决赛迎战土耳其女排

本报综合消息

今日 06:30 中国女排VS土耳其女排

